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KÖRKÉP 

Iskolafelújítás 
DOMASZÉK. A Domaszék-
Röszke ÁMK Domaszéki Bálint 
Sándor Általános Iskola és Alap-
fokú Művészetoktatási Intéz-
mény fejlesztésére nyert 14 mil-
lió 800 ezer forint támogatást az 
Önkormányzati Minisztériumtól a 
település a nyílászárók cseréjére 
és az ahhoz kapcsolódó kőmű-
vesmunkák elvégzésére. Az ön-
erő 3 millió 700 ezer forint. A 
munkálatok jelenleg is folynak az 
iskola területén, így az udvaron 
is, ahova tilos a belépés. 

Üdülés, beiskolázási 
támogatás 
MAKÓ. Augusztus 20-áig lehet 
jelentkezni arra az egynapos 
mórahalmi kirándulásra, amit a 
város cigány kisebbségi önkor-
mányzata szervez roma szárma-
zású általános iskolásoknak. Az 
utazás költségeit, a fürdőbelé-
pőt és az ebédet a kisebbségi 
önkormányzat biztosítja a gye-
rekeknek. Az érdeklődők Károlyi 
Róbertnél jelentkezhetnek a 
20/572-4295-ös számon. 
- Ebben az évben a makói 
gyerekek közül valamennyi ál-
talános iskola elsőse 3000, 
másodikosa 2000, ötödikese 
4000 forint beiskolázási tá-
mogatást kap, és a középfokú 
oktatási intézmények kilence-
dikeseit is segítik 5000 forint-
tal - döntött a képviselő-tes-
tület. A támogatáshoz azok 
jutnak hozzá, akik nem évis-
métlők. Azok a makói szülők, 
akiknek a gyereke nem helyi 
iskolában tanul, ugyancsak jo-
gosultak a támogatásra, de 
nekik kérelmet kell benyújta-
niuk a polgármesteri hivatal 
szociális és gyermekvédelmi 
csoportjánál. 

Fogadóóra 
MINDSZENT. Lázár János or-
szággyűlési képviselő szerda 
reggel 8-tól 10-ig fogadóórát 
tart Mindszenten, a Köztársa-
ság tér 31. alatti polgármesteri 
hivatalban. 

Pénzt nyert 
az alapítvány 
ÖTTÖMÖS. A Nemzeti Civil 
Alapprogramtól nyert 200 ezer 
forint támogatást az Öttömös 
Községért Alapítvány. A pénzt 
monitorok beszerzésére, esz-
közfejlesztésre fordítják. 

Születésnap 
és társasjáték 
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SZEGED. Hat éve nyitotta meg 
kapuit a felújított Anna fürdő. 
Az évforduló alkalmából au-
gusztus 20-án a belépőjegy 
egységesen 600 forint lesz. 
- Egész ládányi társasjátékból 
válogathatják ki a kedvükre 
valót a gyerekek a Somo-
gyi-könyvtár gyermekkönyvtá-
rában. A Gulliver Szeged Ke-
reskedelmi Kft. jóvoltából au-
gusztus végéig 34 darab - 12 
fajta - társasjátékot próbál-
hatnak ki a gyermekkönyvtár 
látogatói. A memória- és labi-
rintusjátékok mellett nyolcféle 
puzzle- és különféle ügyességi 
és térlátásfejlesztő játék közül 
lehet válogatni. 

SALLAY TIBOR ÉS CSALÁDJA MAGYARORSZÁGI REKORDOT ÁLLÍTOTT FEL 

Nyolcméteres óriásra varrták 
a szegedi papucsot 
Egy nyolc méter magas, leg-
alább 400 kilós asszonykára 
lenne jó az a papucs, amit 
tegnap mutatott be a nagy-
közönség előtt Sallay Tibor 
cipészmester. A különleges 
méretű lábbelivel Guinness-
rekordot szeretnének felállí-
tani. 

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 

- Magyarországon biztosan 
nem készítettek eddig ekkora 
szegedi papucsot, így az or-
szágos rekord megszületett 
- hallottuk Sebestyén István-
tól, a magyarországi rekor-
dok hitelesítőjétől, aki a Szé-
chenyi téri Hungarikum Fesz-
tivál színpadán, kamerák és 
fényképezőgépek kereszttü-
zében mérte le tegnap a kü-
lönleges lábbelit. Leghosz-
szabb külső mérete 124 centi-
méter, szélessége 40 centi, a 
rüsztje 36 centi, 25 centis a 
sarka, és összesen 4-5 kilót 
nyom. Magyarországi mérete-
zés szerint 188-as. 

- Egy 37-es papucsról vet-

Sebestyén István, a magyarországi rekordok hitelesítője mérte le a papucsot, amelyet Sallay Tibor (balról) és 
felesége (jobbról) készített, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

tem le a mintát, és annak öt-
szörösét készítettem el -
árulta el Sallay Tibor. Segítő-

ötvenéves lábbeli. A Tápéi Hagyományőrző Egyesület asszonyai 75 
éve kizárólag szegedi papucsban táncolnak, így nem csoda, hogy a Guin-
ness-rekord-kísérietre is őket hívták meg énekelni. Vörös Istvánné egy 
különlegességet is magával hozott: 50 éves szegedi papucsát, amit még 
Rátkai Sándor készített. Bár a lábbeli itt-ott már kicsit megkopott, de 
ezen kívül semmi baja. 

ível kiszámolták, a 188-as pa-
pucs egy nyolc méter magas, 
körülbelül 400 kilós óriásra 
lenne jó. Elkészítése nem 
volt egyszerű: mivel fordítva 
varrták fel a talpra, a kifordí-
tásához három ember kellett. 
Az 50-60 kilós kaptafa moz-
gatása sem volt könnyű. Be-
mutatáskor is alig bírták ki-
húzni a kész lábbeliből, ami-
re a helyszínen varrta fel Sal-

Önálló hivatal a hungarikumoknak 
Állami menedzselést kaphatnak januártól a hagyományos nemze-
ti termékek - köztük a szegedi téliszalámi és a makói hagyma. Az 
erről szóló törvényt ősszel tárgyalja a parlament. 

MAGYARORSZÁG 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

önálló hivatal felügyelheti a 
hungarikumokat, várhatóan ja-
nuártól. Ősszel kerülhet a kép-
viselők elé az erre vonatkozó 
jogszabálycsomag, amelyben a 
hungarikum pontos meghatá-
rozását is rögzítik. A létrejövő 
intézménynek egyelőre még 

Makói 
MSZP-
jelöltek 
MAKÓ. A megkezdett munkát 
folytatni kell - ezzel a mottóval 
mutatta be az MSZP önkor-
mányzatiképviselő-jelöltjeit 
Búzás Péter polgármester, a vá-
rosvezetői tisztség aspiránsa. A 
8-ból 6 körzetben indítanak je-
löltet, 2-ben egy-egy független 
jelölt kedvéért nem. A jelöltek a 
választókerületek sorrendjé-
ben: Szabó Ferenc, a 2-esben 
nem indul jelölt, Gyüge Tünde, 
Bárányi Sándor, az 5-ösben sem 
indul jelölt, Lengyel István, Mol-
nár László és Gáspár Sándor. 
Búzás Péter azzal ajánlotta őket 
a választók figyelmébe, hogy 
valamennyien becsületes, a vá-
rosért tenni akaró emberek, és 
ahhoz, hogy folytatódjon Makó 
fejlődése, a sok beruházás, a 
munkahelyteremtés, neki pol-
gármesterként szüksége lesz 
többségre a testületben. 

nincs neve, a jogszabályterve-
zetben „Magyar Érték Tár -
Hungarikum Ház"-ként említik. 
Birinyi József, a parlamenti 
Hungarikum Munkacsoport ve-
zetője a Népszabadságnak el-
mondta: az új intézmény fel-
adata a Magyarországhoz, a 
Kárpát-medencéhez köthető 
szellemi termékek, áruk, ha-
gyományok összegyűjtése, re-

gisztrálása, állami menedzselé-
se lesz, és várhatóan vagy a vi-
dékfejlesztési tárca, vagy a Mi-
niszterelnöki Hivatal felügyele-
te alatt működik majd. Az új 
rendszer kialakítására és mű-
ködtetésére, a termékek mene-
dzselésére - Birinyi szerint -
akár több tízmilliárd forint álla-
mi pénz is juthat évente. 

Az intézmény lista nélkül in-
dul, vagyis egyelőre nyitott kér-
dés, hogy mi kerül be a gazda-
sági előnyökkel járó elit körbe. 
Birinyi szerint az olyan nemzet-

közileg is elfogadott, illetve eu-
rópai oltalom alatt álló „már-
káknál", mint a makói hagyma 
vagy a szegedi szalámi, nem 
kérdés, hogyan döntenek. Új 
vagy eddig használt fogalma-
ink szerint a nem hungarikum-
ként kezelt termékek, szellemi 
produktumok esetén (például a 
csongrádi feltaláló, Losonczi 
Áron üvegbetonja vagy akár a 
Kodály-féle zeneoktatási mód-
szer) szigorú szűrés következik 
majd, s csak ezután nyerhető el 
a kitüntető cím. 

Élettársára támadt a férfi 
SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Egy Hollandiában dolgozó 
47 éves férfi ért haza váratla-
nu l csütörtök este Szegedre, 
majd eddig még ismeretlen 
okból rátámadt 28 éves élet-

társára a Cserepes soron. A 
támadó a nőt megütötte, 
megrúgta, megvágta, az ar-
cát pedig maró anyaggal ön-
tötte le, amitől kisebb felüle-
ti sérüléseket szenvedett. 

Ezután egy zsinórt tekert 
a nyakára , majd kimentek 
az utcára. Az egyik ott lakó 

ekkor értesítette a rendőrsé-
get, ak ik elfogták és őrizet-
be vették a férfit . E l lene em-
berölés kísérletének gyanú-
ja miatt büntetőeljárást in-
dítottak. A Szegedi Városi 
Bíróság a támadót tegnap 
előzetes letartóztatásba he-
lyezte. 

Bekerülhet-e 
a Guinness-könyvbe? 
Sallay Tibor magyarországi 
rekordot állított fel a 188-as 
szegedi óriáspapuccsal, hi-
szen korábban ilyet még sen-
ki sem készített. Ahhoz, hogy 
a Guiness-hivatal is elismerje 
a teljesítményt, további ad-
minisztrációra lesz szükség. 
Sebestyén István, a magyar-
országi rekordok hitelesítője 
azonban azt javasolta a szer-
vezőknek, feltétlenül keres-
sék fel a Guinness-könyv lon-
doni kiadóját, hátha úgy ítélik 
meg, bekerülhet a vaskos ki-
adványba a különleges szege-
dikum. 

- Hatvan órán keresztül 
készült a papucs, csak a 
hímzése 12 óráig tartott. 
Másfél négyzetméter bőrt 
használtunk el a talpához, 
kettőt a felső részéhez, két 
és felet a béléshez. 38 méter 
varrófonál , 12 dekagramm 
méhviasz, 0,8 négyzetméter 
bársony fogyott- magyaráz-
ta Sal lay Tibor. 

lay Tibor felesége a két díszí-
tőszalagot. 

- Hajrá , Zsuzsa! - biztat-
ták az ismerősök a hátsó so-
rokból az asszonyt, ak i ép-
pen tegnap ünnepelte a szü-
letésnapját. 

- I lyen egyedi ajándékot 
eddig biztos egy feleség sem 
kapott - jegyezte meg Ele-
kes Zoltán, a Hungarikum 
Fesztivál főszervezője. 

„Leghosszabb külső 
mérete 124 centiméter, 
szélessége 40 centi, 
a rüsztje 36 centi, 25 
centis a sarka, és 
összesen 4-5 kilót 
nyom." 

A mestertől megtudtuk, 
hogy a 200 ezer forint érté-
kű óriás szegedi papucsot a 
Rátkai A lapí tvány műhelyé-
ben helyezik majd el. Azt 
szeretnék, hogy a város 
képviselői v igyék majd ma-
gukkal a különböző bemu-
tatkozásokra. 

Az LMP 
színeiben 
indulnak 
SZEGED. Bemutatta szegedi 
egyéni képviselőjelöltjeit a Le-
het Más a Politika: 1. számú vá-
lasztókerület: Schwimmer Pé-
ter, 2. választókerület: Rácz La-
jos, 3. választókerület: Szabó Ti-
bor. 4. választókerület: Olajos 
Aliz, 5. választókerület: Bozsóné 
Margóczi Katalin, 6. választóke-
rület: Kóródi Péter, 7. választó-
kerület: Oláh Péter, 8. választó-
kerület: Berta Árpád, 9. válasz-
tókerület: Bálint Bence, 10. vá-
lasztókerület: Wellner Dávid, 11. 
választókerület: Szentistványi 
István, 12. választókerület: Régi 
Ádám, 13. választókerület: Má-
lovics György - aki a párt helyi 
polgármesterjelöltje is - , 14. vá-
lasztókerület: Pásztor Péter, 15. 
választókerület: Csató József, 
16. választókerület: Dávid Le-
vente, 17. választókerület: Ladá-
nyi László, 18. választókerület: 
Szabó Dániel, 19. választókerü-
let: Sziráki Szabolcs, 20. válasz-
tókerület: Pintér Máté. 

5 új aspiráns a polgári szövetségnél 
MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Polgári Szövetség Makóért 
Egyesület - ahogyan 1998 óta 
mindig - Búzás Pétert, a jelen-
legi polgármestert indítja a vá-
rosvezetői tisztségért az önkor-
mányzati választáson - jelen-
tette be a szervezet sajtótájé-
koztatóján Domokos Mária el-

nök. Emlékeztetett: a PSZM 
1998-ban alakult, különböző vi-
lágnézetű emberek hozták létre 
azzal a meggyőződéssel, hogy a 
várost pártpolitizálás nélkül le-
het igazán sikeresen vezetni és 
fejleszteni, és ehhez szükség 
van minden tisztességes ember 
tudására, tapasztalatára. Az 
egyesület mind a 8 körzetben 
indít jelöltet. Az elsőben Almási 
Pált, az általános iskola igazga-

tóját, jelenlegi képviselőt, a 
2.-ban Mucsi Lajos Tamás ke-
reskedőt, akit a Hajnal utcai 
festékbolt révén ismernek a 
makóiak. A 3. körzetben Halász 
Ferencné, a kertvárosi iskola 
korábbi igazgatója a jelöltjük, a 
4.-ben is pedagógus: Hepp Atti-
láné, az újvárosi óvoda vezető-
je. Marosvári Attila jelenlegi al-
polgármester az 5. körzetben 
méreti meg magát, Siket István 

ügyvéd a 6.-ban. A 7. körzetben 
Nagy Máté indul, aki most cuk-
rásznak tanul a szegedi ven-
déglátóipari szakközépiskolá-
ban, a 8.-ban pedig Kiss Péter 
Pál vállalkozó. A csapat megyeT 
listát is indít. Remélik, be is jut-
nak a megyei közgyűlésbe, 
ahol szükség van makói képvi-
seletre, hiszen a kórházat és a 
középiskolákat is a megye mű-
ködteti a városban. 


